

10 PITANJA ZA SIGURNOSTI VAŠEG DJETETA NA INTERNETU!



POKRENITE POZITIVAN I UGODAN RAZGOVOR
O SIGURNOSTI NA INTERNETU S VASIM DJETETOM.

1 Jesi li postavio/la svoje ime i prezime na sve društvene mreže koje koristiš (Facebook, Instagram, Snapchat...)?

DA / NE

3 Jesi li ikad objavio/la sliku sebe, prijatelja ili obitelji bez znanja roditelja?

DA / NE

5 Jesi li ikad obavio/la kupovinu putem interneta bez dozvole?

DA / NE

7 Jesi li ikad preuzeo/la programe, igre ili aplikacije bez znanja roditelja?

DA / NE

9 Jesi li se ikad dogovorio/la za susret s osobom koju poznaješ samo putem interneta?

DA / NE

2 Jesi li objavio/la svoje ili tuđe osobne informacije bez izričitog dopuštenja?

DA / NE

4 Jesi li ispunio/la online obrazac, upitnik ili profilnu stranicu bez pristanka roditelja?

DA / NE

6 Jesi li podijelio/la svoju lozinku s drugim osobama, osim svojih roditelja?

DA / NE

8 Jesi li otvarao/la e-mail od osoba koje ne poznaješ?

DA / NE

10 Jesi li ikad sudjelovao/la u razgovoru online gdje su sudionici koristili vulgaran i seksualno eksplicitan govor, slike, video ili GIF?

DA / NE

RIJEŠITE TEST SA SVOJIM DJETETOM I PROVJERITE
KOLIKO JE ONO SIGURNO ONLINE!



10 PITANJA ZA SIGURNOSTI VAŠEG DJETETA NA INTERNETU!



KAKO IZRAČUNATI SVOJE BODOVE?

Ako ste odgovorili DA

Pitanja 1, 2, 3, 6

+1 bod

Pitanja 5, 7

+2 boda

Pitanje 4

+3 boda

Pitanja 8, 9, 10

+5 bodova

0-2
boda

SIGURAN SI ONLINE!

BRAVO, ČESTITAMO! Oprezan si kada ideš razgovarati sa svojim prijateljima online jer si svjestan potencijalnih rizika i opasnosti koje se kriju na internetu. Tvoje lozinke su većinom jake i sastoje se od kombinacije slova, brojeva i znakova, nikada ih ne dijeliš s drugima i svakako promišliš dva puta prije nego downloadaš neku aplikaciju. Nikada ne komuniciraš sa strancima i tvoji online prijatelji su prijatelji koje dobro poznaješ. Odlično je što razgovaraš sa svojim roditeljima o svojim navikama na internetu.

NAŠ SAVJET: Samo tako nastavi i podijeli svoje znanje sa svojim prijateljima kako bi i oni koristili Internet na siguran način.

3-4
boda

MOGAO BI BITI SIGURNIJI!

Ti se nikada ne bi uživo našao s nekim koga si upoznao online i svoje informacije ne dijeliš s nepoznatim osobama. Međutim, objavio si fotografije prijatelja ili obitelji, a da im nisi rekao da ćeš to napraviti i nisi tražio njihovo dopuštenje. Često download-aš različite aplikacije i smatraš da to ne predstavlja neku opasnost. Ako dobiješ zahtjev za prijateljstvom od osobe koje ne poznaješ, reći ćeš to roditeljima.

NAŠ SAVJET: Tvoj rezultat pokazuje da bi mogao biti sigurniji na internetu. Svjestan si da postoje određene opasnosti i kako se od njih zaštititi, ali ih ponekad zanemariš. Bilo bi jako dobro kada bi provjerio postavke privatnosti te kada bi prije nego objaviš svoju i tuđu fotografiju provjerio postavke i vidio s osobama na slici je li im to ok da se objavi. Također, provjeri svoju lozinku je li dovoljno jaka (najbolja lozinka je ona koja se sastoji od minimalno 8 znakova: slova, brojeva i simbola te da ti je lako pamtljiva ali teška drugima za povezati s tobom) te provjeri ponovno sa svojim roditeljima postavke privatnosti. Nakon toga, svakako možeš ponovno riješiti ovaj test. :)

5-26
bodova

NISI SIGURAN ONLINE!

Tvoj online profil uključuje tvoje osobne podatke poput mjesta stanovanja i škole u koju ideš. Na tvom profilu nalaze se i različite fotografije tebe i tvojih prijatelja, obitelji, kućnih ljubimaca i sl. Internet koristiš gotovo za sve, download različitih aplikacija, upoznavanje osoba na internetu, komuniciranje itd. Ti si vrlo otvorena i komunikativna osoba te često prihvatiš zahtjeve za prijateljstvom od osoba koje nisi nikada prije upoznao jer smatraš da ako su prijatelji s nekim od prijatelja koje već imaš, da su onda i oni ok. Dogodilo se da si se dopisivao s osobama koje su koristile neprimjerene riječi ali nisi rekao roditeljima jer nisi htio da se brinu.

NAŠ SAVJET: Trebao bi drastično promijeniti način na koji koristiš Internet. Prvo, porazgovaraj s roditeljima i provjeri koje tvoje osobne informacije su dostupne drugima na internetu. Također, možeš obrisati sa svoje liste prijatelja na društvenim mrežama sve osobe koje ne poznaješ uživo. Ako te nepoznate osobe traže za dopisivanje i žele se s tobom naći obavezno o tome razgovaraj sa svojim roditeljima i ili drugom starijom osobom od povjerenja. Promjeni svoje lozinke tako da budu sigurne (minimalno 8 znakova: slova, brojke i simboli, te da je lako pamtljiva). Ponovi ovaj test dok ne dobiješ najniži rezultat na testu (0-2).